
Madame, Monsieur,

Dimanche dernier, vous m’avez placé en tête du 1er tour des élections législatives. Je vous en remercie. C’est une marque de
confiance et de reconnaissance pour le travail réalisé à l’Assemblée depuis 2017.

Mais rien n’est encore gagné ! Ce résultat du 1er tour doit être confirmé dimanche prochain. Pour conserver cette première
place, j’ai à nouveau besoin de vous. Je compte sur votre vote le 7 juillet !  

Deux autres candidats voudront passer en tête le soir du second tour :

- Le candidat de l’alliance du Nouveau Front Populaire dont le programme est inspiré par la France Insoumise. Cette
alliance de circonstance, c’est celle de partis qui une fois l’élection terminée verront leurs désaccords et leurs divisions
ressurgir. L’alliance d’un discours anti-police porteur de violences, de toujours plus de dépenses financées par des taxes sur
les entreprises, sur les heures supplémentaires, sur l’épargne et le patrimoine.

- La candidate du Rassemblement National dont il reste difficile de comprendre comment les nouvelles dépenses du
programme qu’elle défend pourraient être financées. Le programme du RN, c’est aussi celui du rejet de l’étranger, du repli
de la France sur elle-même, de l’absence de mesures fortes pour répondre aux défis du changement climatique, de la perte
de biodiversité, des pollutions qui menacent notre santé. 

Les programmes défendus par ces deux candidats sont en contradiction avec notre modèle républicain et démocratique,
avec nos valeurs de Liberté, d’Égalité et de Fraternité, avec la solidarité et la laïcité héritées de notre histoire.

Pour répondre à vos inquiétudes face à un avenir incertain, à vos difficultés pour finir les fins de mois, à vos attentes en
matière d’accès aux services de santé, aux solutions à apporter à l’école, au logement, et à la mobilité : un autre chemin est
possible. C’est celui que je vous propose. Il repose sur une autre méthode pour conduire les réformes qui répondront aux
réponses à vos préoccupations. Cette méthode c’est celle de l’écoute et de l’apaisement. Cette méthode c’est celle qui permet
de faire comprendre et accepter les réformes. Cette méthode c’est celle qui rend ces réformes plus justes, car plus équitables. 

En me faisant à nouveau confiance pour rester votre député, vous pouvez également compter sur moi pour défendre avec
conviction et détermination notre territoire d’Angers et du Haut-Anjou.

Avec ma suppléante Patricia Maussion, nous comptons sur votre mobilisation le dimanche 7 juillet ! Une fois élus, nous serons
là pour vous ! C’est le sens de notre engagement !

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DES 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
7ÈME CIRCONSCRIPTION DE MAINE-ET-LOIRE

ENSEMBLE POUR LA RÉPUBLIQUE

Philippe BOLO
Député depuis juin 2017
Ingénieur agronome
Ambassadeur de l’association
empreintes citoyennes
Réserviste citoyen de la Gendarmerie
nationale
Conseiller municipal d’Avrillé

« J’ai envie de poursuivre mon engagement pour le
territoire, auprès de chacun de vous »

Patricia MAUSSION
Agricultrice bio
Conseillère régionale des Pays de la
Loire
Présidente du Pays de l’Anjou Bleu
Première adjointe au maire de Loiré

« Aux côtés de Philippe, au service du territoire, dans
une relation de confiance »



         Agir en faveur de l’économie circulaire
          Une économie de la sobriété des ressources consommées,
de la réduction des déchets, qui répond aux défis de la
transition écologique en créant des emplois.

         Mieux rémunérer le travail des agriculteurs
         Les avancées obtenues avec les lois égalim 1 et 2 doivent
être poursuivies. Les avancées du projet de loi agricole,
notamment sur la transmission, doivent être défendues.
L'agriculture nous nourrit 3 fois par jour, elle est indispensable à
la souveraineté alimentaire de la France.

         Soutenir les associations
    Sur les territoires ruraux et urbains, la présence des
associations est un atout et une richesse à préserver. Elles
procurent des activités qui contribuent au dynamisme,
participent au lien social, et à la citoyenneté.

         Corriger les inégalités entre territoires urbains et     
         ruraux
La ruralité rencontre des difficultés que je veux réduire, parmi
lesquelles : freins à la mobilité, manque d'accès aux soins,
fractures numériques, éloignement des services publics.

         Mieux vivre de son travail à tous les âges de la vie
         Le malaise des professions des hôpitaux, des EHPAD et
de l'école, les difficultés de recrutement de nombreuses
entreprises, révèlent la question de la rémunération du
travail. C'est un défi essentiel en lien avec les questions du
pouvoir d'achat et des retraites.

         Faire valoir vos droits
         Je continuerai à agir pour le respect des droits des 
consommateurs : lutte contre le démarchage téléphonique
abusif, sincérité dans la transparence de l'affichage des
produits alimentaires, etc.

        Simplifier votre quotidien
         Des complexités administratives inutiles exaspèrent les 
français, les entreprises et les élus. Je défends l'idée d'un
rendez-vous annuel de la simplification.

         Une France forte dans une Europe indépendante
       . Soutenir l'idée européenne est essentiel : l'Europe de la 
défense nous protège, l'Europe des frontières lutte contre
l'immigration clandestine, celle de la technologie limite la
domination des grandes plateformes.

Les françaises et les français attendent de leurs députés qu’ils portent à l’Assemblée nationale
des réformes qui améliorent leur quotidien et leur redonnent confiance dans l’avenir. Pour
vous représenter demain je m'engage à continuer à porter ma méthode: contrôle du
gouvernement et évaluation, simplification, respect des equilibres entre recettes et
dépenses.

Ma méthode

Notre territoire est solidaire !
Un autre chemin que celui proposé par les extrêmes de droite et de gauche est possible, c’est celui
de l’espoir et de l’engagement, celui des valeurs de la République et de la Démocratie et de
l’engagement citoyen. Notre territoire correspond à ces valeurs ! Il le démontre avec les bénévoles
qui s’engagent pour aider, pour accompagner, pour transmettre, pour partager, pour organiser des
manifestations culturelles, sportives, etc. 
C’est notre richesse et notre identité, ensemble partageons-la et protégeons-la ! 

Le soutien de 35 maires et élus locaux
Christophe BÉCHU Ministre de la transition écologique | Denis BELLIER Maire délégué de Nyoiseau
| Magali BOULTOUREAU Maire déléguée du Bourg-d’Iré | Corinne BOURCIER Sénatrice | Michel
BOURCIER Maire de Val d’Erdre-Auxence | Régine BRICHET Conseillère départementale | Martial
BRILLET Maire de Carbay | Daniel BROSSIER Maire délégué de Noyant-la-Gravoyère | Marc
CAILLEAU Maire de Cantenay-Épinard | Emmanuel CAPUS Sénateur | Bruno CHAUVIN Maire
délégué de Segré | Nicolas CHÉRÉ Maire délégué de St-Martin-du-Bois | Geneviève COQUEREAU
Maire de Segré-en-Anjou Bleu | Marie-Paule CHESNEAU Conseillère départementale | Françoise
COUÉ Maire de Chazé-sur-Argos | Pascal CROSSOUARD Maire de Candé | Pascal CRUBLEAU Maire
de Grez-Neuville | Florence DABIN Présidente du Conseil départemental | Pierrick ESNAULT Maire
d’Ombrée-d’Anjou | Marie-Ange FOUCHEREAU Maire de Bécon-les-Granits | Jean-Pierre HÉBÉ
Maire de Longuenée-en-Anjou | Hervé GAUDIN Maire de Bourg-l’Évêque | Marie-Jo HAMARD
Conseillère départementale | Caroline HOUSSIN-SALVETAT Maire d’Avrillé | Étienne GLÉMOT Maire
du Lion-d’Angers | Gilles GRIMAUD Conseiller départemental | Jean-Claude GRANIER Maire
délégué de la Chapelle-sur-Oudon | Thérèse MARSAIS Maire déléguée de Ste-Gemmes-d’Andigné |
Nooruddine MUHAMMAD Conseiller départemental | Yamina RIOU Maire d’Erdre-en-Anjou|  
Jacques ROBERT Maire de Loiré | Pierre ROCHEPEAU Maire délégué de L’Hôtellerie-de-Flée | Irène
THIERRY Maire déléguée de Marans | Jean-Marc VERCHÈRE Maire d’Angers | Philippe VEYER
Maire de St-Clément-de-la-Place

Une sensibilité environnementale
En retournant à l’Assemblée nationale, je continuerai à porter dans les débats les sujets
environnementaux : ceux du climat, de la biodiversité, de l’eau. Ce combat est un impératif
pour les générations futures.

Je poursuivrai sans relâche mon travail sur la pollution plastique commencé en 2019 Il
s’est traduit par 3 rapports, dont un qui fait référence : « pollution plastique une bombe à
retardement ». Ce travail c’est aussi la création d’une coalition internationale composée de 24
collègues de 14 nationalités dont l’objectif est de soutenir un traité mondial pour mettre fin à
cette pollution qui impacte la biodiversité et notre santé.
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Mes engagements


